@ Jisa asromoBini BHIEKAIOTE OAHOYACHO HASYCTPIY OIMH OAHOMY 3 ABOX
micT, BijacTans MK axuMi 456 kM. [lIsmakicTs nepmoro asromobins
68 kM /roa, a msuaAKicTs Apyroro — ua 16 kM /rog 6iasiua.

a) flka Bigcrans 6yae Mk aBroMoOLIAMHE Yepes 2 roAuHy nicas Buiaay?

6) Hepea cKINbKHM rOAMH BOHHM 3yCTPiHyThCA?

1. 3Haraemo wenakicTe Apyroro asTomobins

68 km/rop Km/rop = Km/roa
2. 3Hanaemo WeMAaKIiCcTe 36NUMXKeHHs
68 km/rog Kkm/roa = Kkm/roa

3. 3HaiaeMo BIACTAHb, Ha AKy asTomobini 36nusnnucs
NpoTArom 2 roauH.
__ _Kkm/roa - rog = KM

4. 3HaipeMo BIACTAHb MIX aBTOMOGINAMU Yepes 2 roauHU
nicnsa suisay.

KM KM = KM

5. 3HaliaeMmo uac, yepes AKUIM 3yCcTPiHyTbCA asTomobini.
KM km/rog = roa
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